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Texte de la question

Mme Valérie Beauvais attire l'attention de M. le ministre de l'éducation nationale, de la jeunesse et des sports
sur la montée inquiétante de la radicalisation islamiste dans le domaine du sport. Les atteintes à la laïcité et aux
valeurs républicaines se multiplient. Pire encore, d'abord insidieuses puis de manière plus ouverte, plus
agressive, les tentatives de noyautage des clubs et d'organisations sportives par des mouvements religieux,
communautaires, politisés et radicalisés ne cessent de croître. Le phénomène de radicalisation islamiste laisse
le milieu sportif seul, impuissant avec des bénévoles et dirigeants dépassés voire tétanisés. Un récent rapport
parlementaire ainsi qu'un livre d'enquête sur les dérives dans le sport font état de ce fléau. Les témoignages des
professionnels de sport sont nombreux et tous ont signalé une multiplication de dérives : port de signes
ostentatoires, pratique de la prière sur les lieux de sport, horaires et jours d'entrainement et de compétition
conditionnés par le calendrier religieux... Pour les islamistes radicaux, les clubs de sport sont à la fois un lieu
d'embrigadement et d'aguerrissement. Le site du Gouvernement stop-djihadisme.gouv.fr désigne les clubs de
sport comme le premier lieu de radicalisation. L'état-major de la prévention du terrorisme considère même la
pratique sportive comme un risque aggravant au passage à l'acte. En 2019, 1 270 individus recensés dans le
fichier FSPRT s'entraînaient assidûment dans des clubs de sports ; parmi eux, certains sont éducateurs sportifs.
Laisser les enfants entre leurs mains est extrêmement dangereux. En conséquence, elle lui demande de bien
vouloir lui préciser l'état d'avancement du plan national de prévention de la radicalisation et de bien vouloir lui
indiquer si le Gouvernement va mettre en place un dispositif pour protéger les clubs de sport face à la montée
de la radicalisation.
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